

PROCES VERBAL
al ședinței extraordinare a Consiliului Local Târnăveni
din data de 17 august 2018

Ședința se desfășoară într-un cadru festiv, în Sala Oglinzilor de la Casa de Cultură.

Participă: dl. Primar Megheșan Nicolae Sorin, dl. Senator Chirteș Ioan Cristian, dl. Consilier județean Szabo Albert, Avv. Tiziana Magnacca Primar al localității San Salvo – Italia, dl. Puczi Sigismund Președinte al Asociației Decebal din San Salvo – Italia, d-na Maria Travaglini viceprimarul localității San Salvo, dl. Oliviero Faienza Președintele Comisiei pentru Politici Sociale San Salvo, d-na Anca Păcurar translator, reprezentanți media, mai mulți invitați din țară și din străinătate.

Președinte de ședință este dl. consilier Gligor Dorin.

Lipsește domnii consilieri locali Fodor Alexandru, Incze Csaba și Piaskovski Stanislav.

16 consilieri sunt prezenți.

Dl. președinte declară ședința deschisă solicitând consilierilor aprobarea ordinii de zi. Se votează în unanimitate ordinea de zi.

Se citește primul punct de pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de Înfrățire între localitățile San Salvo – Italia și Târnăveni – România.

Nefiind înscrieri la discuții din partea consilierilor locali se trece la votarea primului punct. Se adoptă cu unanimitate Hotărârea cu numărul 74 din 17 august 2018.

Punctul doi de pe ordinea de zi - Semnarea Protocolului de Înfrățire între localitățile San Salvo – Italia și Târnăveni – România.

Se semnează în trei exemplare protocolul de înfrățire de către ambii primari dl. Megheșan Nicolae Sorin și d-na Tiziana Magnacca, câte un exemplar pentru fiecare, în română, în italiană și un exemplar în ambele limbi.

Iau cuvântul dl. Puczi Sigismund Președinte al Asociației Decebal din San Salvo – Italia care descrie comunitatea formată din 970 de membrii, pe care o conduce și face o invitație tuturor tărâvenenilor de a vizita orașul San Salvo.

Dl. Primar Megheșan Nicolae Sorin mulțumește domnului Puczi Sigismund Președinte al Asociației Decebal și Avv.Tiziana Magnacca Primar al localității San Salvo – Italia punerea în practică a unirii orașelor noastre.

Se dă cuvântul doamnei Primar al localității San Salvo – Italia avv.Tiziana Magnacca care mulțumește pentru căldura cu care au fost primiți și pentru onoarea oferită de înfrățire a românilor cu comunitatea italiană. Ambele orașe sunt cam de aceeași mărime, au în comun traficul de cetățeni, limba comună, industria, capacitatea de a fi deschiși pe care italienii au învățat-o de la comunitatea de români din San Salvo. Italia are o responsabilitate mare, prin generația de copii și adolescenți pe care România îi oferă.

Se dă cuvântul domnului senator Chirteș Ioan Cristian care salută inițiativa celor două orașe concretizată prin semnarea protocolului de înfrățire.

La final, Primarii celor două orașe nou înfrățite își oferă reciproc suveniruri, constând în obiecte tradiționale ale zonelor din care provin, exprimându-și încăo dată dorința ca această înfrățire să fie benefică pentru ambele părți.

Dl. președinte declară ședința de consiliu închisă.

Președintele de sedință,

Secretar,

Întocmit,
referent
Cimpoca Virginia Maria

